アドバンスする(前進・進歩・成長・進化) ~ 21世紀の良い仲間カンパニーづくり~

株式会社 アドバンス

■ 事業内容 移動体通信機器 (携帯電話・PHS等) ならびに

情報通信関連事業

■代表者 代表取締役 佐藤 孝

■ 所 在 地 茨城県龍ケ崎市久保台二丁目2番地1

| 電話&FAX 0297-66-9099、0297-66-9199(FAX)

■ E-mail personnel@adovance.co.jp ■ U R L http://www.adovance.co.jp/

■会員様PR

弊社では、ドコモ・au・ソフトバンクの専門ショップを関東近県に31店舗展開しており、商品販売の他に、操作方法・料金コンサル等々、地域のお客様のモバイルライフをサポートさせて頂いております。地域・関係者の皆様との相互理解の進んだ納得性の高い企業を構築し、スタッフと共に経営理念でもある『アドバンスする(前進・進歩・成長・進化)』実現のため、日々取組んでおります。



左上:ドコモショップ、右上:ソフトバンクショップ、 左下:auショップ、 右下:アドバンス本社

21世紀の土木資材を創造、販売する

株式会社 JRS関東

■ 事業内容 土木建築資材・スペーサー・基礎用製品・

保安具その他 製造販売

【代表者 代表取締役原泰行

■ 所 在 地 茨城県牛久市久野町1736-1

■ 電話&FAX 029-875-1159、029-875-1239(FAX)

E-mail info@jrs-kantou.com

URL http://www.jrs-kantou.com/

■ 会員様PR

お客様第一主義と建築開拓をモットーに信頼を得る確かな 商品で、変化する環境への対応に対し、迅速に作業効率向上 の製品を是非・・・

皆様にメリットを提供できる商品でありたいと考え追求・ 安心・満足いただけるモノ創りをお届けしていきたいと思っ ております。





1. お客様の満足度 No.1 2. 住環境への貢献 3. 市民レベルの緑化推進 4. 自主性ある人作り

有限会社 スパイラルガーデン

▋ 事業内容 外構・造園業、雑貨販売

【代表者 代表取締役 池澤 英之

■ 所 在 地 茨城県龍ケ崎市若柴町3093-7

■電話&FAX 0297-66-2626、0297-65-5455(FAX)

E-mail Spiral.garden@dream.com

URL http://spiralgarden.net

■会員様PR

当社は、創業16年を迎えた外構・造園を行う会社です。主に、 新築一戸建ての外回りのブロックやカーポート作り、ガーデン工事(植木・草花の植え込み)などを行っています。

最近では、ウッドデッキ・お庭のリフォーム、店舗の植栽など業務内容も多岐にわたります。

お客様の希望に合わせた、素敵な庭空間作りを皆様にご提案しております。



本社全景

「会員ひろば」では、筑波ふれあい倶楽部の会員様の中から、毎月6社程度ご紹介させていただきます。(順不同) 「筑波 経済月報」は、筑波ふれあい倶楽部 約2,700の会員様にお届けしております。本頁が、会員様同士の交流 (商談)などにお役に立つことが出来れば幸いでございます。

なお、製商品についてのお問合わせがございます場合は、直接、掲載会員様にご連絡をお願いいたします。



食を通じて社会に貢献できる企業になろう! ~三社三笑~

有限会社 ノダ

■ 事業内容 業務用食品・酒類の販売

■ 代表 者 代表取締役 野田 孝一

▮所 在 地 茨城県稲敷市江戸崎甲1274-8

■電話&FAX 029-892-3945、029-892-8110(FAX)

■ E-mail Shokuzai-noda@icloud.com

■ 会員様PR

弊社は業務用食品・酒類の販売をしています。主な納品先は飲食店・居酒屋・給食・老健施設などです。

地域密着型のきめ細かいサービスとお客様に喜んでいただける商品の提案をモットーに取り組んでいます。

一般の方でもお買い求めいただけるよう販売の店舗もありますので、スタッフ一同ご来店お待ちしております。1袋のサイズは1kgなどと大きいですが、友人とシェアしているお客様もたくさん来ていただいています。



魅力的で拘りがあるカーライフを追求しております!

株式会社 カーグッズ屋

■ 事業内容 カー用品輸入・製造・卸売・ネット通販

▮代表者 代表取締役永倉源

■ 所 在 地 茨城県取手市取手2-14-29

■電話&FAX 0297-85-2816

E-mail info@cargoodsya.com

URL http://www.cargoodsya.net/

■ 会員様PR

弊社は、常に新しいカー用品・ドレスアップカーパーツを追い求めて日々邁進しております。オリジナルブランド『BRAGA/ブラガ』を軸とし、レクサス等の国産車・ベンツ等の輸入車を中心にゴージャス・スペシャリティ・クオリティーをメインコンセプトに常に企画・製造・販売を行っております。カーライフを愛する全ての方々へ、拘りの匠な商品を今後も提供してまいります。



事務所外観

設計と施工の技術を併せ持つ企業

株式会社 増山鐵工

■ 事業内容 建築鉄骨の製作・鉄骨建築の設計・施工

■代表者 代表取締役 増山 博偉

■ 所 在 地 茨城県取手市宮和田1916-1

■電話&FAX 0297-83-7472、0297-83-7473 (FAX)

E-mail info@masuyama-sc.com

■ 会員様PR

弊社は昭和50年に建築鉄骨の製作工場として創業以来、住宅からオフィスビル、工場、マンション、体育館など、鉄骨造の建物の製作、現場施工を行って参りました。

昨今、要求される品質が日々高度化する中、その要求の一歩先を目指し「住む人のため」に「創意」「工夫」をモットーに取り組んでおります。



工場外観